

姓名相差一字3万货款转错账

警方不立案追款成难题

网上银行转账，转错了账号怎么办？北京丰台区的齐先生就遇到这事，6月3日早上，他发现3万元货款误转给了陈某华，但因未联系到对方无法追款，随后他找到银行和派出所，但因涉及隐私，银行无法提供收款人信息，警方也不予立案。如何追回这3万元，让齐先生烦恼不已。

姓名相差一字转错账户

6月3日上午，在丰台区大红门服装批发市场打工的齐先生，接到老板的电话后，准备将一笔30160元的货款，转账给生意伙伴陈某达。

银行无法提供对方信息

转错账后，齐先生第一个想法就是赶紧找银行，希望银行能通过短信等有效方式，帮忙联系上陈某华，让其归还错

齐先生打开电脑后，登入网上银行页面，因界面上有以往收款人的账号交易记录，齐先生为了方便直接搜索“陈某”两字，便显示出陈某达和陈某华两个名

字，齐先生没有细看，便选择了陈某华。

汇款后，陈某达称未收到，齐先生一查发现收款人是陈某华，自己因一字之差把钱转错账

户了。齐先生称，陈某华是之前的一名顾客，因退货所以通过网银给对方转过一笔货款，留下了交易记录。虽然留有陈某华的电话，但一直为关机状态。

助，得先去派出所报案，由警方来处理。咨询无果，齐先生最后只拿到了当事银行开具的一张网上转账受理回执

单，回执单上显示了汇款人、收款人的姓名，账号，交易金额和时间等信息。

工的，3万元相当于他近一年的工资。汇错款后，老板还未向他提赔偿的问题，希望能追回货款。

齐先生说，现在对方联系不上，银行也不能提供对方信息，警方又不予立案，自己不知该如何去追回货款。

警方不予立案追款成难题

得到银行的回复后，齐先生又赶紧回到所在地的大红门派出所报警，希望警方能帮他追回款项，但民警“无法立案”的回

答，犹如给他当头泼了一盆冷水。

“民警说只能找银行或律师来解决。”齐先生说，自己只是打

案，银行可协助警方处理。如果警方不立案，齐先生则只能自己联系收款人陈某华，让其归还货款。

对此问题，笔者又相继咨询了农行、工行和中国银行

等，得到的答复基本一样，因为保密，无法为当事人提供收款人的相关信息。

大红门派出所一名工作人员称，“这是他自己汇错款，更不是什么刑事案件，我们不管

这个事情。”他表示，3日中午已向前来报案的齐先生解释，就此事派出所不能立案，也不能提供什么误转账证明，只能通过让其找律师或者银行解决此事。

■ 追访 多家银行称不能提供客户信息

君永律师事务所的许兰亭律师称，齐先生因自己失误将款项误打给对方，警方确实无法根据这种情况进行立案，而银行也不能随意透露相关客户的信息资料。他说，如果齐先生报警并获立

■ 律师说法 建议通过法律诉讼追讨货款

盈科(广州)律师事务所丁一元律师表示，如果收款人不知账户中多了这笔钱，齐先生可

以以民法上的不当得利为由，起诉对方，从而追回货款；如果收款人在明知道钱不属于自己，拒不归还，则涉嫌非法侵占个人财产，只要达到1万元以上，就要负相应的刑事责任。

任，该事件中，非法侵占金额达到了3万元，是可以判五年以下有期徒刑的。

齐先生告诉笔者，他将根据律师的相关建议，通过法律手段追款。

老汉称可办北京户口 诈骗了165万

年近六旬的黑龙江人李某利用外地人希望获得北京户口和工作的心理，谎称可以帮忙办户口、找工作，四个月骗取3名受害人165万元。日前，北京房山检察院以诈骗罪将李某公诉至房山法院。

2012年3月至6月，李某在明知自己没有能力的情况下，在房山区拱辰街道某大厦房间内，以给许某之子办理北京市户口和找工作为由，骗取许某共计60万元。4月至7月，李某在同一地点又分别骗取李某某和何某65万余元及40万元。

因3名受害人多次催促，李某推脱不得就换掉手机号码玩失踪。李某的行为引起受害人的怀疑，他们报警。去年10月2日，李某被警方抓获。

男子闹市穿透视装 称不要告诉我爸妈

4日上午，微信朋友圈里流传出了一条信息，称“南京新街口现奇葩男子，戴假发、穿丝袜、着透视装”，并附有现场照片。这样一条信息顿时在微博、微信传开了，引来很多网友的围观，在猎奇的同时，也在猜测该男子的身份，是不是精神有问题？

据现场目击者介绍，该男子身穿粉色透视短裙、黑色吊带袜，戴着假发突然出现在新街口闹市区，背着一个女式包出现在人群中。这样的打扮立即引来了路过市民的围观，但该男子不为所动。直到一名保安对其进行制止，双方发生了争执，其间保安将该男子头戴的假发扯掉了。

这名男子是什么人？为什么会做出这样的举动？围观的网友都很好奇，不过有人留言称“这是人家的自由”，但也有网友称“这样出现在闹市区，不太合适”。

记者从南京秦淮区公安分局淮海路派出所了解到，事情发生在4日中午11点钟左右，当时他们接到报警称有一个男扮女装的人出现在了新街口闹市区，引起了很多市民的围观。接到报警后，民警迅速赶到现场，发现此人男扮女装，正在与保安发生争执。

见状后，民警将其带回派出所。经过询问，该男子今年26岁，南京人，有一份正当的工作。据该男子讲，他所穿的透视装、吊带袜和假发都是通过淘宝买的，而自己心里也特别有扮成女人的冲动。

对于当天自己的行为，该男子认识到了错误，并表示“不要告诉我的爸爸妈妈。”之后，民警对其批评教育后，将其放行。

敲女友窗被其母痛斥 小伙将准岳母打重伤

深夜前来敲打有同居关系女子家的窗户，被女方母亲发现后痛斥，男子刘某竟恼羞成怒将其母打成重伤并行开颅手术。4日，刘某被判刑4年6个月。

经查，去年11月16日晚11时许，刘某窜至武汉市新洲区邾城街魏某家，找与自己有过同居关系的魏某，在敲打魏家窗户时，遭魏母言语制止。刘不满踢门而入，再遭魏母痛斥并往外推，刘大怒，挥拳猛击对方头部并殴打，魏某出面保护母亲也被刘某打伤。此后，魏母被送医施行开颅手术脱离生命危险，后鉴定为重伤，魏某属轻微伤。同年12月9日，刘某被刑拘。

行窃被女主人撞见 男子跪地求放过

溜进居民家正欲行窃，被正好回家的女主人撞见，吓得跪地求饶称啥也没偷到。4日，男子魏某因盗窃未遂被武汉市江夏警方拘留。

5月28日上午，家住江夏区纸坊街明熙小区的吴女士出门买糯米回来，发现一楼卧室有个陌生男子。“干什么的！”吴女士一声吼，男子惊慌不已，扑通一下跪地求饶：“我真没偷啥东西，放我一马吧！”吴女士大喊“抓小偷”，左邻右舍围过来报警。民警赶来控制这名魏姓男子，经查，46岁的魏某4年前曾因盗窃被处罚，他向警方承认当日见吴家大门敞开，想进入屋内行窃。

(本版稿件均据新华社)



重庆现水上豪华酒店

6月3日，嘉陵江重庆江北段，水泊梁山渔府船体身披灰色房檐，远远望去，俨如一栋建在水上的房屋，引来市民热议。

“女汉子”遭遇持刀抢劫

咬伤歹徒手臂脱靴狂奔

夜晚回家时，一位女子在地下停车场遭遇一男子持刀抢劫。在“讨饶”无效后，女子鼓起勇气与对方扭打起来，咬伤对方手臂，得以成功脱险。

40岁市民武女士是武昌紫阳路一小区的居民。前晚10点左右，武女士驾车回家后在地下停车场停车。下车后，武女士绕到车后门处开门取东西。谁知刚一回头，一名男子突然出现在武女士面前。武女士回忆称，这

男子大约25岁，身高1.72米左右，体格较为瘦削。男子手持一把短刀，步步朝武女士逼近。意识到可能遭遇抢劫，武女士准备逃走，却被对方一把拽住。

见情况不妙，武女士只得向对方“讨饶”，称愿意把钱包和车钥匙都交给对方，只求让自己离开。但对方一言不发，竟用力把武女士往车里推搡，并试图关闭车门。

“破点财都是小事，万一真

被他关进车里，还不知道他会干什么呢……”眼看无法逃脱，武女士遂与对方扭打起来，并试图夺下对方手上的刀。虽然手掌被利刃割伤，但武女士始终未被对方制服。在打斗中，武女士将钱包扔出，希望争取时间逃走。但就在她转身时，却被对方从身后箍住了脖子。危急关头，武女士张口狠狠地咬在对方手臂上。疼痛难忍之下，男子只得松手。武女士赶紧甩掉脚上的高跟鞋，随

后快速向停车场外逃离。“其实才100米的路，但我感觉10倍都不止。”所幸男子并未追赶出来。

在停车场外，武女士拦下一位路人，并在其帮助下报警。随后，小区保安和民警赶到现场，但此时该男子已不见踪影，武女士的钱包则被丢弃在另一栋楼里，里面的千元现金已被一扫而空。目前，警方已经调阅小区内的监控录像，正在全力追查男子的下落。